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ACTA No 1453

SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 18 dias del mes de
Noviembre del afro 2016, siendo las 15H03, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
cant6n Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y a la compafrera que se estd
integrando al trabajo de la Municipalidad y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes sefrores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sra. Fani Pico, Eco. Rodrigo Offate, Sr. Hugo Villegas;
los sefrores Funcionarios lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo; Dr. Hern6n
Paredes, Director Financiero y Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; bajo la
presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra.
Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con
el siguiente ORDEN DEL DlA.- 1.- Aprobacion del Acta No 1452 de la Sesi6n
Ordinaria de Concejo de fecha 11 de Noviembre del 20'16. 2.- Conocimiento por
parte del Concejo del Estatuto Org6nico de Gestion Organizacional por Procesos
del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n Cevallos. 3.-
Conocimiento por parte del Concejo del Manual de Procedimientos
Administrativos y Financieros de la Municipalidad del cant6n Cevallos. 4.-
Conocimiento por parte del Concejo del Manual de Funciones del Gobierno
Autonomo Descentralizado Municipal de Cevallos. Seffor Alcalde: Compafieros
Concejales est5 a consideraci6n el orden del dia. Sefror Conceial Aboqado Mario
Aouilar: De mi parte si, sefior Alcalde. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Si
se6or Alcalde. Sefior Alcalde: Se aprueba el orden del d(a. RESOLUCION
200.2016
del Dia.DESARROLLO DE LA Una vez aprobado el orden del dia el
sefior Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUISERAL.-
APROBACI6N DEL ACTA NO 1452 DE LA SESI6N ORDINARIA DE CONCEJO
DE FECHA 11 DE NOVIEMBRE DEL 2016. Sefior Alcalde: Compafieros
Concejales entiendo el acta fue enviada con la debida anticipaci6n del caso, si
alguien quiere hacer alguna recomendaci6n con respecto a las intervenciones de
ustedes o por supuesto a la resoluci6n. Seflor Conceial Economista Luis Barona:
Ninguna de mi parte sefior Alcalde, aprobado. Sefior Conceial Economista
Rodrioo Ofiate: Si seffor Alcalde aprobado. Seffor Conceial Aboqado Mario
Aouilar: De mi parte tambi6n sefior Alcalde. Seior Alcalde: En este caso con el
voto salvado. RESOLUCION 201-2016 El Conceio Municioal oor unanimidad

sesi6n anterior. SEGUNDO NUMERAL.- CONOCIMIENTO POR PARTE DEL
CONCEJO DEL ESTATUTO ORGANICO DE GESTION ORGANIZACIONAL
POR PROCESOS DEL GOBIERNO AUT6NOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANT6N CEVALLOS Senora Secretaria: Voy a dar lectura del
oficio con el que se adjunt6 esa normativa por parte del sefior Jefe Administrativo.
'Oficio No 270 - GADMCC-UA-2016. Cevallos, 16 de Noviembre del 2016. Ab.
Mauricio Miranda B. ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON
CEVALLOS. Presente.- De mis consideraciones: Expres5ndoles un atento

Colltact● : 2872148′ 2872744/2872149

2872710′ 2872566/2872690
www,cevallos.gob.ec municipio@cevallos.gob.ec



saludo, mediante Oficio No 153-GADMCC-UA-2016 de fecha 18 de junio del
2016, se remiti6 el Estatuto Org6nico de Gesti6n Organizacional por Procesos, el
Manual de funciones y mediante oficio No 226 GADMCC-UA-20l6 se remitio el
Manual de Procedimientos a ser ingresados en el Sistema cabildo para que ponga
en conocimiento del Concejo y se emita las correspondientes Resoluciones
Administrativas de acuerdo a lo que dispone el Art. 60 literal i) del Codigo
Org6nico de Organizaci6n Territorial Autonomia y Descentralizaci6n. Particular
que me permito poner en su conocimiento para los fines legales pertinentes.
Atentamente, lng. Vinicio Freire F. JEFE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL
GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS'. Hasta ahi sefior Alcalde el texto
del Oficio. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales entiendo que hubo un pedido
por parte de los compafieros y se les envi6, esta enviados los CDs hace m5s o
menos un mes, para que por favor ustedes lo analicen, de antemano entiendo lo
que convers6 con el compafiero Jefe Administrativo, esto fue socializado con
ustedes conjuntamente con 6l y con el lngeniero Cueva, m5s bien lngeniero. lno.
Vinicio Freire Jefe Administrativo: Sefior Alcalde, sefiores Concejales como es de
conocimiento de ustedes, estd consultoria se inici6 desde el affo anterior y es asi
que m6s o menos por la fecha de marzo, abril se realiz6 las socializaciones,
tanto de lo que es el Manual de Funciones, como de la Estructura Org6nica, se
revis6 casi la mayor parte de lo que es los trabajos y se hizo algunos cambios,
entre ellos estaba el tltulo que fue de la Jefa de Cultura que se modifico y se dejo
la parte que es Ciencia de la Educaci6n, no recuerdo que otra pa(e m6s fue y la
modificacion tambi6n en los afios de experiencia, esas fueron las observaciones
que a esa fecha se realiz6 y los cambios que se ejecut6 en este caso en la parte
del Manual de Funciones y en la Estructura Org6nica por Procesos. En lo
relacionado al Manual de Procedimientos se ha ido haciendo todos los
procedimientos que realiza et Municipio y m6s o menos son unos 40 procesos, de
los que est6n ah[, se ha ingresado ya al sistema para ver si ya se inicia a trabajar,
el resto de procesos queda pr6cticamente en el documento para cuando alguien
tenga una inquietud o cuando existan cambios de personal, puedan revisar estos
manuales y ver cu6les son los procesos para determinadas funciones o
determinadas ereas. Eso es sefiores Concejales, no se sefior Alcalde que m5s
inquietudes se presenten al respecto de los documentos presentados. Sefior
Alcalde: M6s bien compafieros Concejales a consideraci6n. Sefior Vicealcalde:
Sefior Alcalde, bueno de mi parte primeramente yo no puedo dar ni por conocido,
porque el CD que mandaron ni siquiera abre, el Manual de Procesos no abre, vea
lo que sale, lo que ha mandado es virus usted, eso ha mandado, entonces no se
puede conocer un documento cuando no mandan con la informacion completa.
Anteriormente eso no se socializ6, eso fue una charla de media hora que hizo el
Consultor, yo le hice la observaci6n que la misi6n no debe tener cada uno de los
Departamentos, sino la funci6n, la misi6n y los objetivos es una sola del Municipio
y de lo que explic6 ahltenla cada Departamento su misi6n, su visi6n, no podemos
trabajar asi, ese es mi punto de vista y asl he aprendido yo, s[ estamos
trabajando para una instituci6n que se llama Municipio, los Departamentos deben
tener la misma vision, los mismos objetivos que persigue la administraci6n
municipal y asl debe concebirse ese proceso, pero de lo que explic6 aqui el sefior
lngeniero Cueva, estaba dando misi6n, tareas a cada uno de los Departamentos,
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el Director de Obras P[blicas tienen la potestad de poner su propia misi6n, el de
Planificacion igual y sucesivamente, entonces yo me limito a comentar sobre eso,
es lo que conozco, el resto como el documento enviado no ha dado facilidad para
poder interpretar, lo que ha mandado es virus en el cd, entonces eso de mi parte.
Seior Alcalde: No se compafieros Concejales, de igual manera ustedes. Senor
Conceial Economista Luis Barona: Sefior Alcalde aqui dice para conocimiento y
con gusto yo lo doy por conocido, pero dej6 mi punto de vista y observaci6n muy
particular, lo que dice el compaffero Villegas en cierta forma si hay mucha raz6n,
no fue una socializaci6n, fue una charla que tuvimos, se hizo unas
observaciones, pero es una Consultoria que costo dinero al Municipio, por lo tanto
yo pienso que deberlamos ser participes no solo los Concejales, sino todos, los
Directores, Jefes de Unidad y tener un conocimiento m6s amplio, nosotros
deberiamos no se aqul o atr6s en el infocentro, si hay el espacio
correspondiente, pero tener un dla completo para socializar, revisar, conocer por
lo menos, yo dejo esta observaci6n, si es posible mds adelante por favor se haga
ese tema, pero como est6 para conocimiento, me lleg6 a m[ si se me abri6, yo si
tuve Ia oportunidad de revisar a breves rasgos, pero por ello puedo decir que si es
necesario, con el Consultor que 6l fue quien lo hizo y pr6cticamente a quien
pagamos, se haga una socializaci6n m6s amplia con todos ustedes, es lo que
puedo decir sefior Alcalde. MAs adelante tal vez opinar6 exactamente lo mismo.
Se6or Alcalde: Gracias compafiero, m6s bien creo que eso es cuesti6n de
conversar. lnoeniero Vinicio Freire Jefe de la Unidad Administrativa: Seffor
Alcalde, sefiores Concejales al respecto de lo manifestado Don Hugo, los CDs
entiendo que la seffora Secretaria los mand6 a quemar y entreg6 a cada uno de
los sefrores Concejales, si analizamos la misi6n y visi6n, en verdad hay ciertas
normas dentro de lo que es el Ministerio de Trabajo, hay una visi6n general
dentro del municipio, pero es necesario que para cada puesto se vaya
elaborando una misi6n y una visi6n, porque eso es lo que nos solicitan al
momento en que nosotros vayamos hacer algfn concurso, nos solicitan publicar
la mision y la vision para ese puesto, entonces necesariamente debemos
contemplar en cada uno de los puestos esa parte. Ahora en la parte de la
socializaci6n, en verdad el sefior Consultor ha ido trabajando con cada una de las
personas involucradas en los procesos, desde luego hemos estado ya subiendo al
sistema, se realizaria una socializaci6n de lo que es los procesos,
especlficamente como van a funcionar cada uno, por ejemplo para lineas de
f5brica, nos ingresaremos ahi para ver c6mo va corriendo los procesos, esa seria
la parte de la socializaci6n, seria el resultado de todo el trabajo si hablamos de
una aprobaci6n de planos que estamos en el sistema como va a ir recorriendo
todo eso, si vamos a realizar una adquisicion y le ubicamos en ese proceso, si
serla necesario realizarlo con todo el personal para que tambi6n sea participe y
vea c6mo funciona y m6s que todo la responsabilidad en los tiempos que se debe
emplear gara ada una de las contestaciones de acuerdo al proceso que nos
toque, eso nom5s. Seffor Alcalde. Bueno en todo caso el pedido de los
compaieros yo le veo viable para que eso se lo pueda ver al lngeniero y se pueda
hacer un taller conjuntamente viendo las personas involucradas para que tengan
conocimiento, yo creo que compafleros el pedido de ustedes. Sefior Conceial
Aboqado Mario Aquilar: Seffor Alcalde, compafieros Concejales, sefrores Jefes
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Departamentales yo tendria una inquietud, si estd consultoria ya fue recibida en
su totalidad o solamente tiene su recepcion provisional. lnoeniero Vinicio Freire.
Jefe Administrativo: Esta recibida en su totalidad por las fechas, aon no le
pagamos todavia, est6 recibido y el pago lo realizaremos una vez que en este
caso se realice las correspondientes resoluciones administrativas. sefior conceial
Abooado Mario Aquilar: Esa era una cosa, tenian razon los compafleros tuvimos
una charla o una socializaci6n en la cual se opin6, unas cosas se tomaron en
cuenta, otras cosas no se tomaron en cuenta de las opiniones que nosotros
hicimos, porque nosotros solo opinamos, el Consultor sabra si lo toma o no lo
toma en cuenta las observaciones que nosotros hacemos el momento en que nos
presentan un trabajo. Yo decia si no se recibi6 definitivamente porque hay una
duplicidad de funciones en algunos cargos, justo topamos el tema de las lineas de
f6brica y del Departamento de Planificacion, en el proceso si usted lo revisa hay
duplicidad de funciones dentro de los mismos trabajadores del 6rea de
planificaci6n y en algunas 6reas tambi6n hay duplicidad de labores, eso habria
que revisar el momento en que se haga la socializacion, ver cada uno como est6
correspondiendo a su trabajo y se van a dar cuenta que hay duplicidad de
funciones en algunos de los trabajadores, eso tocaria pulir en el momento en que
se haga la socializaci6n si se la hace. De mi parte como bien dicen los
compafreros, est6 puesto a conocimiento yo lo hago eso, doy por conocido.
Sefrora Secretaria: Seflor Alcalde, sefrores Concejales, compafieros buenas
tardes, respecto a la intervenci6n del seffor Vicealcalde, yo le quiero manifestar
que la persona que proporciono la informaci6n es el compafiero T6cnico en
Sistemas, el lngeniero Mauricio P6rez, mi intenci6n no ha sido enviarle virus como
manifiesta y otra cosa, yo le hubiese agradecido mucho, que de ese particular me
hubiese hecho conocer un poquito antes, porque creo que fue hace un mes o
hace dos meses no s6 exactamente la fecha que yo les entregue la informacion,
pero hubiese sido bueno Don Huguito que usted me informe para yo entregarle
otra informaci6n. Seffor Vicealcalde: Que pasa cuando vienen y me entregan
tome, de donde viene, de que fuente viene. Seffora Secretaria: Un oficio le hice
firmar del documento. Sefror Vicealcalde: Pero a mi me dieron dos veces, tengo
dos CDs. Seiora Secretaria: La informaci6n estA en dos CDs. Sefior Vicealcalde:
Los dos CDs est6n con virus. Aqui se hizo la socializaci6n dijo que ibamos a tener
otra reuni6n con el lngeniero Cueva, yo al menos pensaba que iba a darse ese
evento y esto ponian como para conocimiento, lo que pasa es que en toda cosa
cuando se hace la supervisi6n de la calidad del trabajo, hay que revisar que estoy
enviando, yo grabo o el que ha hecho en este caso el de Sistemas, deberia ver la
calidad de lo que estd enviando, que tendrla el contenido, eso no m6s. Sefior
Conceial Economista Rodrioo Ofiate: Sefior Alcalde, compafieros Concejales,
sefrores Tecnicos, en lo que concierne a mi intervenci6n, como esta en el orden
del dia, se da por conocido sin antes hacer una pequefra observaci6n. Yo pienso
que todo en la vida se basa, los trabajos realizados en resultados, yo pienso que
la Municipalidad del canton Cevallos ha invertido alrededor de $8.000 en este
trabajo de la Consultorla en donde nos presenta el Manual de Funciones, el
Manual de Procedimiento, el Org5nico Estructural, tenemos que ir valorando y por
su intermedio tendr5 que decir a las personas correspondientes, cuanto hemos
mejorado en los servicios, porque de eso se trata el trabajo, vamos a mejorar el
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servicio en ias diferentes areas,por medio de estos trabalos Yo lo Onico que le
pidO senor Alcalde es que a las personas que correspondan presenten unos
informes cuanto lempo nos estamos demorando,∞ mo hemos melorado en las
diferentes actividades,de cuanto nOs ha servido eltrabalo y en este caso como es

oonocimiento doy por ∞ nocido  y se valorara a su respectivo tiempO Senor
Aicaldei Se da por∞nocido Senora cOnceial Fani Pico: Buenas tardes ∞ n
todos, ∞ mo ustedes saben yo me estoy incorporando recientemente, entiendo
que los CDs a lo melor ya lo entregaron a!companero principa:a Marco C6ceres,

a mila Doctorita me entreg6 ayer,yo reci6n estoy abriendo para poderme enterar
a fondo, solo superrciairnente yo he pOdido revisar los CDs para conocimiento
igualde ustedes A misl me‖ e96 1a informaci6n,si esta con informaci6n los CDs
RESOLUC:ON No 202‐ 2016 LuegO del anaiisis en base a:o estab:ecido en e:
ArL 57 dei C00TAD oue determina oue al Conceio MuniciDal le
corresponde:iitera:a〕 “Ei elercicio de:a facultad normativa en:as materias

literai f)Conocer:a estructura o「qanicO funcional dei Gobierno Aut6nomo

Oroinico de Gesti6n Orcanizaciona:DO『 PrOcesos dei Gobierno Aut6nomo
Descentra:izado MuniciDa: de: cantOn Ceva‖ os. Con ia observaci6n del
senOr cOnceia:Eco.Luis Barona:oue se deberfa socializar con e:Consu:tor

conocimiento mas amD:iO de este tema. Con ia observaci6n de: senor

TERCER
NUMERAL.‐ CONOC:MiENTO POR PARTE DEL CONCEJO DEL MANUAL DE
PROCED:MIENTOS ADMiNISTRATiVOS  Y  FiNANC:EROS   DE  LA
MUNICiPALiDAD DEL CANTON CEVALLOS. Senor Alcaldei CompanerOs
hemos remtido con el mismo olcio el Manual de Procedimientos, companerOs
Concelales si algulen quiere por favor hacer alguna recomendaci6n  Senor
Concelal Abogado Mario Aou‖ ari De mi parte yo so!o doy p。「 cOnocido Senor
Conceial Economista Luis Barona: igual senor Alcalde doy por conocido y si es
pOsible todos estos temas podamos incorporarios en :a socia‖ zaci6n, excelente
Senor Alcalde Encantado, en eso no va haber inconvenientes companerOs, el
trabajo lene que salir de la melor manera Senor A!caldei CompanerOs seぅ o「

Conceial Economista Rodlq0 0nate:En mi caso tambiё n doy por conocido senor
Alcalde Senor Alca!de: Don Hugo Senor ∨icealcalde Huqo V‖ lecas: igual
RESOLUC10N No 203‐ 2016 LuegO dei ana:isis en base a lo estabiecido en ei
Art 57 dei C00TA⊇  que determintt gue al Conceio Municipa: le
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cant6n Ceva‖os.Con ia observaci6n dei senor COnceiai Eco.Luis Barona:

este temao CUARTO  NUMERAL.‐  CONOC:M:ENTO POR PARTE DEL
CONCE」 O DEL MANUAL DE FUNCiONES DEL GOBiERNO AUTONOMO
DESCENTRALiZADO MUNiCiPAL DE CEVALLOS. Sttor A:ca!de: Enlendo
companeros e! tratamiento va a ser el mismo Selor Conceial Abocado Mario
Aou‖ar:De mi parte no tengo ning`n problema,ninguna objeci6n,la que he hecho
yo durante dos anos,he venido diciendo y he sido reiterativo en ei asunto,!o que

si a196n rato tenemos que ponerle soluci6n al problema que hemos venido
abarcando desde el inicio de nuestra gesti6n, nosotros tenemos una Ordenanza
del  Manua!  de  Funciones aprobado  por el  perfodo anterior,  por ios
administradores anteriores,esa Ordenanza sigue vigente senor A!caide,como lo
he manifestado por muchas ocasiones hay que poner soluciOn a ese prob!ema,
ahora que se esta entregando un nuevo Manua!de Fundones tambi6n se podria
revisar e!nuevo Manual de Funciones,hay que ana‖ zar!a Ordenanza si hay que
derogar la Ordenanza habria que hacerlo, sigue vigente !a Ordenanza selor
Aicalde y en eso hemos sido reiterativos en muchas ocasiones Senor Alcalde:
Tendriamos que hacer un analisis para ver como esta la situaci6ni e!companerO
ha sido reiterativo en este pedido,tendriamos que hacer un anaiisis tanto lurrdicO

∞ mo administrativo, para ver cuうl es ia sa!ida, si es el caso reunir para que

Concelo tome la decisi6n, tendriamos que hacer eso lna Vlnicio Freire 」efe
Administraivoi Senor Alcalde al respecto yo debo mencionar iustamente el dia
martes van a dar !ectura del informe de la Auditoria que estamos pasando,

especincamente todo lo que es de; personall en esta parte por elemplo la
Ordenanza que existe de la administraciOn del persona!,es una observaci6n que

hace que esta desactua‖zada, en cambio en ias otras Ordenanzas si blen es
cierto no estう derogada la primera Ordenanza existente en e! periodo anterior,
pero !a senora Auditora se ha basado especfflcamente, ha  ana‖ zado !as
Resoluciones la 5 y!a6que es:a61tima aprobaci6n que se lo hizo,del Manual de
Funciones,del Estatuto Organico pOr cuanto dice que esa es la que esta en base

a la nueva normativa legal que es ia LOSEP, la anterior esta desfasada,hay una
observaciOn que e‖ a me esta hadendo a mi por ia no actualizaci6n del
Reg:amento lnterno que dice que esta desfasado Yo creo selo「 メヽ:calde en este
caso de la anterior Ordenanza existente, es necesario que se emita un informe

iuridiCO,un informe mio que ya esta desactua‖ zada y tendria que someterse al
Concelo para que se derogue esa Ordenanza Senor cOnceial Abocado Mano
Aqu‖ ar: Nosotros no tenemos facuitades y tampoco la senora cOntralora tiene
facultades para dirimir cu● l de las dos estう en vigencia,o cual esla que se puede
apl:car, si tenemos una contrapOsici6n tanto de una !ey con otra ley o la
Ordenanza con!a ley,nosotros no tenemos ia facultad para hacerlo,un」 uez dira

cual prevalece y cuう i no prevalece,cua:sirve o cual no sirve, mientras tanto!as
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dos est6n vigentes. El articulo 424 y 425 da la jerarquia de la norma y nosotros
estamos clarisimos en eso, pero cuando hay una contraposicion en dos normas,
nosotros no tenemos la facultad de decir esta sirve y 6sta no sirve, nosotros no
tenemos esa facultad, eso nom6s se6or Alcalde. Seffor Alcalde: Cu6l seria la
salida. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: Como yo expuse ta primera vez a
lo que estuvo el Doctor Limber Tones, yo hice mi exposicion clarito que se habia
adquirido derechos, en cuanto al Concejo y si nosotros queremos que todo vaya
bien deberiamos una de las dos dejar sin vigencia, en este caso el COOTAD
otorgaba la facultad al Alcalde que haga la norma, pero el Alcalde habia elevado a
escritura ptblica el Alcalde anterior, habla que llegar a un consenso a ver si se
deroga la ordenanza o se llega a un consenso en cuanto al Manual de Funciones,
para mi las dos servirlan pero como le digo la facultad que una norma sirva o no
sirva no es nuestra. sefror Alcalde. Y la salida. Seffor conceial Aboqado Mario
Aquilar: Eso le digo o derogamos la Ordenanza o nos ponemos de acuerdo a ver
si el Manual de Funciones est5 a criterio de todos los concejales, cualquiera de
las dos cosas funcionaria, si todos estamos de acuerdo en el Manual de
Funciones que ha presentado el seftor de la consultoria y todos estamos
contentos, vamos a decir esa; si nosotros no eslamos de acuerdo o estamos de
acuerdo con esal automaticamente tendremos que hacer un prOceso de
derogatoria de la Ordenanza, lo que manda la ley, conOcer en primera la
derogatoria, conocer en segunda y delar derogada 18 0rdenanza Senorメ iヽcalde:
Hay que hacer el an6‖ sis COmpaneros se10r Conceial Economista Luls Barona:
Doy pOr cOnocido Senora secretaria: Que se reaHce una socializaci6n Senor
Concehi Economisia Ltts Barona:Exactamente Senora secretana De bs tres
temas  RESOLUC:ON No 204‐ 2016 Luego dei anilisis en base a io

Una vez
sesi6n,ei seう 。「 AIcalde agradece poria
lendo las 15H26,52
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